Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
Množenje broja 10 i množenje brojem 10
1. Zaokruži točan odgovor. 10 + 10 + 10 = 3 ∙ 10 = ?
a) 13
b) 30
c) 31

2. Zaokruži točan odgovor. 10 + 10 + 10 + 10 + 10 = 5 ∙ 10 = ?
a) 40
b) 45
c) 50

3. Zaokruži točan odgovor. 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 10 ∙ 2 = ?
a) 20
b) 12
c) 21

4. Zaokruži točan odgovor. 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 = 10 ∙ 1
a) 11
b) 100
c) 10

5. Zaokruži točan odgovor. 10 ∙ 7 = ?
a) 7+ 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 = 70
b) 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 = 70
c) 10 + 7 = 17

6. Zaokruži točan odgovor. 6 ∙ 10 = ?
a) 16
b) 60
c) 6

7. Zaokruži točan odgovor. 10 ∙ 10 = ?
a) 100
b) 10
c) 11

8. Zaokruži točan odgovor. 10 ∙ 4 = ?
a) 4
b) 14
c) 40

9. Količnik brojeva 18 i 2 uvećaj 10 puta.
a) 90
b) 20
c) 40

10. [bookmark: _GoBack]Lina i Luka štede svoj džeparac. U kasici je bilo 5 kovanica po 2 kune, 10 kovanica po 5 kuna te 2 novčanice po 10 kuna. Koliko su novca Lina i Luka uštedjeli?
a) 100 kn
b) 90 kn
c) 80 kn
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